
 
Χρυσό βραβείο για την ασφάλεια στις οδικές μεταφορές της ΑΓΕΤ Ηρακλής 

 
 

Οι ασφαλείς πρακτικές στις οδικές μεταφορές της ΑΓΕΤ Ηρακλής βραβεύτηκαν την Πέμπτη 29 Μαΐου 

κατά την τελετή απονομής των Transport & Logistics Awards 2014, των πρώτων βραβείων στην Ελλάδα 

για  τα  έργα  και  τις  πρωτοβουλίες  στους  τομείς  της  Εφοδιαστικής  Αλυσίδας  και  των  Μεταφορών. 

Ειδικότερα,  οι  παρεμβάσεις  της  εταιρείας  για  τη  βελτίωση  των  συνθηκών  και  της  ασφάλειας  στη 

φόρτωση ιπτάμενης τέφρας από την εγκατάσταση ΑΗΣ ΑΓ. Δημητρίου Κοζάνης της ΔΕΗ τιμήθηκε με το 

Χρυσό Βραβείο, στην κατηγορία Βραβείο Κοινωνικής Υπευθυνότητας. 

 

Συγκεκριμένα,  στη  μονάδα  της  ΔΕΗ  από  όπου  σιλοφόρα  οχήματα  της  εταιρείας  παραλαμβάνουν 

ιπτάμενη  τέφρα,  εγκαταστάθηκαν  τέσσερις  πλατφόρμες  ασφαλούς  πρόσβασης  με  προστατευτικά 

κάγκελα.  Αυτές  βελτιώνουν  τις  συνθήκες  ασφάλειας  για  τους  οδηγούς  των  σιλοφόρων  τόσο  στη 

φόρτωση όσο και το πλύσιμο των οχημάτων. Ακόμη πραγματοποιήθηκαν παρεμβάσεις στους χώρους 

στάθμευσης  των  σιλοφόρων,  οι  οποίες  επιτρέπουν  τον  ασφαλή  έλεγχο  και  προετοιμασία  των 

οχημάτων κατά τη διάρκεια παραμονής τους στις εγκαταστάσεις της ΔΕΗ. 

 

Σύμφωνα  με  την  ανακοίνωση  της  εταιρείας,  η  πρωτοβουλία  αυτή  για  την  εξασφάλιση  συνθηκών 

απόλυτης ασφάλειας για τους οδηγούς, καθώς γίνονται εργασίες σε ύψος, όσο και για τη μείωση της 

επιβάρυνσης από σκόνη έγιναν στο πλαίσιο της ολοκληρωμένης προσέγγισης της εταιρείας ως προς τη 

διαχείριση της ασφάλειας του μεταφορικού της έργου, που γίνεται μέσω συνεργατών. Επίσης, στους 

σταθμούς  ασφαλούς  φόρτωσης  στη  μονάδα  ΑΗΣ  ΑΓ.  Δημητρίου  Κοζάνης  της  ΔΕΗ  έχει  τοποθετηθεί 

σύστημα  GPS.  Αυτό  σε  συνδυασμό  με  τα  συστήματα  GPS  που  έχουν  εγκατασταθεί  στα  σιλοφόρα 

οχήματα  συνεργατών  της  εταιρείας  επιτρέπουν  την  παρακολούθηση  των  οχημάτων  σε  πραγματικό 

χρόνο και τη συμμόρφωση στους κανόνες ασφαλείας εντός των εγκαταστάσεων της ΔΕΗ.   

 

Κατά  την  παραλαβή  του  βραβείου  ο  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  ΑΓΕΤ  Ηρακλής,  Pierre  Deleplanque 

δήλωσε ότι «είμαστε περήφανοι για τη διάκριση αυτή και την αναγνώριση της σημασίας που έχει για 

μας  η  ασφάλεια.  Η  Υγεία  &  Ασφάλεια  είναι  η  απόλυτη  προτεραιότητά  μας,  όχι  μόνο  για  τους 

εργαζόμενους  μας  αλλά  και  για  τους  συνεργάτες  μας».  Από  τη  μεριά  του  ο  Γενικός  Διευθυντής 

Εφοδιαστικής  Αλυσίδας,  Κωνσταντίνος  Χολέβας  σημείωσε  ότι  «είναι  η  επιβράβευση  μίας  τριετούς, 

κοινής προσπάθειας των τμημάτων μεταφορών και προμηθειών, που δεν θα μπορούσε να γίνει εφικτή 

χωρίς τη βοήθεια του Διευθυντή της μονάδας της ΔΕΗ, Νικόλαου Αποστολίδη και των συνεργατών του. 

Σημαντικό  είναι  ότι  πέρα  από  τις  όποιες  καινοτομίες  και  τεχνολογικές  εφαρμογές  βάζουμε  τον 

άνθρωπο στο επίκεντρο της εφοδιαστικής αλυσίδας». 
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